

面对人格被侮辱、身体被打伤,依然文明执法 滁州五名城管获颁“委屈奖”

星报讯(温仕兵 林巧芬 记者 胡昊) 众所周知,在任何一座城市,城管与摊贩都在时刻进行着艰难的“博弈”。那么,遇到升级的矛盾怎么办?近日,滁州城管执法局琅琊分局五位城管获得了“委屈奖”,也许从中能探讨出如何才能化解两者之间的矛盾。

表彰:五名城管获颁“委屈奖”

为进一步培树亲民、为民、爱民的文明执法形象,日前,滁州市城管执法局琅琊分

局经研究决定,为在城市管理工作中始终忍耐克制、坚持理性执法和维护单位形象的程传金、唐海涛、程军、王崇昌、项剑波等五人颁发“委屈奖”。

据了解,这五人在日常执法一线和管理前沿中,冷静处置管理对象的不理解、不支持,甚至不理智的过激行为。特别是在制服被扯破、人格被侮辱和身体被打伤的情况下,依然耐心工作,用自身良好的文明执法素养较好地化解了管理矛盾与冲突,受到当事人和社会大众的普遍认可与尊重。

事迹:被划伤自己掏钱治疗

记者采访获悉,去年10月23日,滁州市城管执法局琅琊分局五大队代理大队长程传金与同事在滁州市四合路日常执法巡查过程中,发现了六户流动摊点聚在一起占道经营。其他几户在执法人员劝说下主动整理物品撤离,只有一位在销售衣服的中年妇女不但不走,还恶言讽刺。

程传金上前帮其收拾物品时,该妇女突然扑上前将程传金的手、脸抓破、抓伤。

程传金忍着疼痛不还手,最终,当事人接受了警告处罚,并书面保证下次绝不再犯。

五大队队员唐海涛,在2011年6月24日晚大队组织完集中整治市容行动结束后,一位前来办公室接受处罚的业主不服从处理决定,持水果刀将其左手掌割破。事后,唐海涛没有为难那位冲动的经营户,更没有让他花一分钱,而是自己到小诊所缝了四针。唐海涛的行为打动了当事人,促使他第二天主动到大队办公室承认自身违规行为并接受行政处罚。



昨日是第17个全国中小学生安全教育日,我省各地交警部门纷纷开展安全教育活动。图为庐江县刘秉璋中学进行交通安全宣誓,学生在横幅上庄严地签名。

吉庆 汪娟娟 张道福 记者 王涛/文 左学长/图

三名90后夜劫女店主

星报讯(江伟民 记者 陈明) 日前,三名90后小青年,在凌晨购买方便面时,见店主是一名中老年妇女,使用暴力手段抢走现金等物品。休宁县警方顺藤摸瓜,在杭州擒获犯罪嫌疑人。目前,三人已被刑拘。

案发当晚12时许,休宁状元广场附近的一家小卖店来了三位小青年,他们买了三袋方便面后,见只有56岁的女店主朱某一人在时,使用暴力手段将她控制起来。

三人抢劫后逃离现场,事后经清点发现,有5000多元的香烟、1000多元现金及一条项链被抢。

根据现场遗留的一把粉红色伞,警方展开调查,确定了年仅15岁的陈某有重大嫌疑,并于日前在杭州某网吧将陈某、方某、李某(均为90后)一举抓获。

经初步审讯,三名嫌疑人对抢劫商店犯罪事实供认不讳。

微信约“网友”约来警察

星报讯(任清尚 余猛 记者 志强) 近日,一名网上逃犯通过网上聊天与网友成了“朋友”,还提出来约这位网上“朋友”见面,结果约来的网友是警察,自投罗网。

2008年4月6日,灵璧县张某因宅基地纠纷,将庄某某打成重伤。法院判决赔偿后,张某拒不执行,随后潜逃。

近日,办案民警通过微信发现:一名自称“张小川”的男子也在使用该款软件。联系到张某小名就叫“小川”,民警进入其空间。经确认,“张小川”正是张某本人,民警遂加张某为好友,发展为“朋友”。

3月22日中午,张某主动约“朋友”见面,结果被一举抓获。

这个世界是属于“技术宅”的 中科大学生开发的软件被名企200万元收购

星报讯(杨保国 记者 李皖婷) 也许你是个“安卓粉”或者“果粉”,但你知道吗?也许你每天都在使用的某个应用软件,就是中国科学技术大学的一位学生开发的哟!仅仅是这个软件的所有权,国内一家移动互联网创新企业就为这个叫廖福荣的学生开出了200万元的“天价”。

在昨天下午举行的中科大软件学院成立十周年报告会上,该院副院长李曦坦言,虽然见惯了学生的作品被企业开高价收购,但200万这个数字仍然让他吃了一惊。

廖福荣是中科大软件学院的学生,确切地说要到今天夏天才毕业。然而,他早在去年底就赚到了人生的第一桶金——他开发的4个应用软件在安卓手机平台上发布,用户量上百万。国内一家知名移动互联网企业随即花200万购买了软件所有

权,并将廖福荣招至麾下。

记者昨天了解到,早在本科时,廖福荣就开始对软件设计、编程产生兴趣。2010年,在中科大软件学院就读的他进入联想公司实习,利用业余时间自己摸索着开发手机应用。

廖福荣陆陆续续做了四个多月,终于在2011年4月份将4个应用软件全部做完,并放到了安卓手机应用市场里。

没想到,截至2011年9月,廖福荣开发的手机应用的实际使用用户量达200万左右。去年10月,北京一家知名移动互联网创新企业联系上廖福荣,花200万元购买了软件所有权。

软件学院对外合作部老师孔雷表示,廖福荣一直觉得这件事没什么好报道的,“他一直是那个低调的‘技术宅’”。

7天开47盒消炎药,当饭吃? 当事医院称系误敲键盘所致,现已更正

星报讯(记者 赵汗青) 芜湖弋矶山医院在给一名女患者看病时,对淋巴结炎开出了7天47盒消炎药的处方。对此,院方称是医生在打处方笺时打错了。

近日,弋矶山医院的一名女患者在芜湖某论坛发帖称,3月20日,她因为淋巴有点发炎,去弋矶山医院就诊。“做完彩超后,医生看了看说,消炎,先吃7天药,接着就开了药单,结果开了47盒药!”

记者在患者的处方笺上看到,弋矶山医院肝胆外科医生夏某对其病情诊断为“淋巴结炎”,并开出“克拉霉素缓释片”47

盒,共计1243.15元。

昨日,记者联系上了芜湖弋矶山医院宣传科周科长。周科长确认了此事,并告诉记者,夏医生对此进行了答复。

夏医生称,本来只开4盒,可能误敲打键盘带上了“7”,才出现这种失误。“医院一直严禁大处方,医生不可能开出这么大量的处方,完全是失误。”

周科长说,当时这名女病人一直要排队就医,夏医生没有办法,就给她看了,“因为小键盘上4和7距离非常近,导致出错。不过现在打了回单,进行了更改。”

五大绝无仅有 定义优越商圈新标准

淮南市田家庵区淮滨路金湾名街1号
独立四层商业楼 门前有广场 使用面积9000余平米
商铺运营方式灵活,合作开发、整层、分割租赁皆可
适合娱乐、健身、餐饮、宾馆、商场、超市

- 位置好** 地处市区繁华地段,交通便利,学校、医院环绕
- 人气旺** 周边人口密度大,居民生活区集中
- 物业佳** 专业团队,提供金牌物业服务,解决后顾之忧
- 资源足** 运营管理规范,省内资源共享
- 互动强** 业态经营,提供报刊媒体支持

联商热线: 0554-3320178
联系人: 代先生 18955413564 史先生 13966690840